



两位校友捐赠励业金 支持西部基层毕业生

9月11日下午，“清华大学励业金·毕业生西部基层职业发展支持项目”捐赠仪式在清华大学工字厅举行。捐资校友、华清基业投资管理有限公司董事长吕大龙（1978级热能）、紫光集团有限公司总裁赵伟国（1985级电子）分别捐资100万元支持赴西部基层工作毕业生的职业发展。

清华大学教育基金会副理事长兼秘书长宋军、就业指导中心主任熊义志代表学校与捐资校友吕大龙、赵伟国签署捐赠协议。校党委副书记史宗恺向两位校友颁发捐赠证书。

史宗恺介绍了在基层工作的毕业生的

工作境况，熊义志介绍了本次基金项目设立的背景。

吕大龙校友在发言中表达了支持毕业生发展的意愿，期望赴西部基层就业的毕业生在今后的工作中坚守信念。赵伟国校友对清华毕业生提出了6点期望：理想上要志向远大，人品上要厚重高洁，心理上要放弃依赖，经济上要清淡简朴，工作上要学会顾全大局，方法上要注重实效。

学校相关部门负责人、在西部基层工作的年轻校友代表参加了捐赠仪式。校党委常委、学生部部长过勇主持捐赠仪式。

（刘鑫鑫 张松）

“自强计划”校友导师团与学生对接见面

8月18日，清华大学新百年发展基金“自强计划”校友导师团与学生对接见面会在二教会议室举行。校友导师团与2012级自强计划的31名新生见面交流。校党委常务副书记、校友总会副会长陈旭出席活动并向校友导师颁发聘书。

“自强计划”是2012年清华在自主选拔中实施“新百年计划”的一部分，主要面向国家级贫困县的县级及以下中学选才，为了让入选该计划的学生更快适应大学生活，更多地接触社会、开拓视野，清

华大学新百年发展基金的热心校友组成了一支导师队伍，为每一位“自强计划”的学生配备一名导师，并组成若干组，将长期开展各类活动。

除了29位“自强计划”学生外，学校还特别为两名特殊新生配备校友导师，一名是坐着轮椅考上清华的矣晓沅，另一名是用三根手指敲开清华大门的刘羽。而这31名新生配对的导师都是清华的优秀校友，这些校友均是清华新百年发展基金的理事成员，部分是成功的企业家。